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職　務　経　歴　書
【職歴要約】
大学を卒業後、○○株式会社に入社し、現在まで官公庁・銀行向けシステムの開発業務を行っています。システムエンジニアとして、要件定義・設計・プログラミング・テスト行程に関わっています。現場の状況に臨機応変に対応して問題を解決する手段を検討し、業務を遂行する能力を身に付けました。
　今後は、以前から目指していた法律事務所での就業を希望しております。これまでの経験を活かすとともに、弁護士会の事務職員能力認定試験の受験等を通じて、絶えず研鑽を積んでまいります。
○○株式会社（雇用形態：正社員　平成〇〇年４月～現職中）
【事業内容】ソフトウェア開発
【従業員数】１２００名

【資本金】　４０億５,０００万円

【売上高】　２４６億円（平成２７年度）

＜業務内容＞

・官公庁・銀行向けシステムの開発プロジェクトに配属（規模：２０名）
・要件定義、システム設計（Word・Excel・PowerPointを使用）

・プログラミング（使用言語：Java、SQL、PHP、html）
・システムテスト
【自己PR】

現職では、官公庁や銀行向けのシステム開発業務に従事しております。初めはプログラミングとシステムテストを主に行い、現場で２年間経験を積んだのち、現在はシステム全体の設計業務も行っています。
システム開発はプロジェクト内外の連携が重要になるため、取引先企業・協力会社や社内の他部署、プロジェクト内のメンバーと連携し、期限厳守と品質維持を意識して取り組んでいます。Excelで工程表を作成してプロジェクト内で共有するなど、工夫を心掛けています。
入社するまでプログラミングを学んだことがなかったため、新人研修以外でも参考書を持ち歩き、上司や先輩の業務を見させてもらい、アドバイスをいただいてスキルの向上に努めました。

業務を通じて、仕事に必要な情報を学ぶ力、コミュニケーションを取りながらスケジュール管理をする力が身に付きました。こうした能力を活かし、貴所に貢献していきたいと思います。
【資格、PCスキル等】
・一般的なPC操作(Word、Excel、PowerPoint等)

・プログラミング（使用言語：Java、SQL、PHP、html）
・ITパスポート試験　合格（平成〇〇年９月）
【学歴】
平成○○年３月　○○大学法学部　　卒業
【その他】
住　　所　　東京都○○区

最 寄 駅　　東京メトロ○○線　○○駅

生年月日　　平成○年○月○日　　　○○　歳
趣　　味　　ジョギング、テニス　他
